



2016. JÚNIUS

# POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437

email: [onkormanyzat@petofibanya.hu](mailto:onkormanyzat@petofibanya.hu)

## Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Beköszöntött a nyár teljes erejével, bár egy kicsit szeszélyes idén; vagy nagy a hőség, vagy hűvös van, de minket szerencsére egyelőre elkerült a nagy vihar. Felhívom a figyelmet, hogy július 15-én pénteken 8:00-15:00 között áramszünet lesz az egész településen, ami miatt aznap a Polgármesteri Hivatalban sem tudunk ügyet intézni, ezért kérem ne keressenek minket, továbbá július 22-én szerdán szokás szerint nem lesz ügyfélfogadás a Hivatalban, telefonon sem tudnak minket elérni, köszönöm megértésüket! Megkérek továbbá minden társasházat, hogy a funkcióját veszített, régi fémkonténereket távolítsák el a közterületről, ugyanis rettenetesen csúnya látványt nyújtanak, akadályozzák a forgalmat, a parkolást, illetve a közterület engedély nélküli használata miatt az egyébként fizetendő díj tízszeresének megfelelő bírságra számíthatnak azok, akik nem távolítják el július 1-jéig a konténert. Újra tájékoztatom Önöket, hogy sokadik átszervezés után újra Balya-Juhász Kinga látja el kedden és csütörtökön a gyermekjóléti szolgálatot. Reméljük, hogy a további időjárás igazi nyári szünetet hoz a gyermekeknek, és a felnőttek is, s kipihenhetik egész éves fáradalmaikat! Az Önkormányzat és a Képviselő-testület számára a nyár is munkával telik, hiszen sorra írjuk a pályázatokat azért, hogy településünk épüljön, szépüljön. Pályázunk mindenre, amire lehet, még ha kevés esélyünk is van, így a települési járdák felújítására, az óvodai konyha felújítására, a könyvtár bútorzatának, technikai felszerelésének támogatására. Így hát nem fogunk unatkozni ezen a nyáron sem, de úgy gondolom, hogy megéri a befektetett energia; ha csak egy-két pályázat nyer, már azzal is gazdagodik és szépül a település. Azt kívánom, hogy ez a nyár minden petőfibányai állampolgárnak szép és jó legyen, használják ki az évszak adta lehetőségeket a pihenésre, kirándulásra, üdülésre!

## Nyári diákmunka-lehetőség

A Nemzetgazdasági Minisztérium koordinálása mellett a járási hivatalok foglalkoztatási osztályai megvalósításával „Nyári diákmunka” elnevezéssel munkaerő-piaci program indul. Petőfibánya 2016. július 01-től 2016. július 31-ig illetve 2016. augusztus 01-től 2016. augusztus 31-ig támogatást igényelt a 16-25 év közötti, nappali tagozatos tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező és azt igazolni tudó diákok foglalkoztatásához. A program keretében júliusban és augusztusban is 4-4 diákot foglalkoztathatunk napi 6 órában a minimálbér időarányos hányadéért. Akit érdekel a pénzkereseti lehetőség, a Hatvani Járási Hivatal foglalkoztatási osztályán (személyes okmányaival, érvényes diákigazolványával, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási igazolásával) nyilvántartásba kell vetetniük magukat, majd ezt jelezni a Polgármesteri Hivatalban.

## Nyakunkon a parlafűszezon!

Felhívom az ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy minden földhasználó köteles június 30. napjáig az ingatlanon a parlafű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt az állapotot - gyomlálással, kaszálással vagy vegyszeres irtással - a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani! Ha a földhasználó védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, költségére közérdekű védekezést rendel el és növényvédelmi bírságot (15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig) szab ki az eljáró hatóság. (Jegyző, Hatvani Földhivatal, Heves Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága) **Az egészséges környezet biztosítása érdekében közös célunk Petőfibányán is, hogy a parlafű elszaporodását és terjedését allergén pollentermelése miatt megakadályozzuk!** A <https://pbr.nebih.gov.hu> internetes oldalon a Vidékfejlesztési Minisztérium, a NÉBIH és a FÖMI honlapján kialakításra került a parlafű bejelentésre szolgáló felület, amely felületen regisztrációt követően a bejelentő otthoni interneteléréssel megteheti bejelentését.

## Mária Maraton Petőfibányán június 28-án

Bizonyára sokan követték a múlt héten a petőfibányai Futapest programját, akik lemaradtak volna, azok most Európa egyedülálló eseményét, a Mária Maraton is nyomon követhetik településünkön 2016.06.28-án, ugyanis **Frank Tibor és Veress Béla ultramaratonfutók Petőfibányát is érintve végigfutják a Mariazelltől Csíksomlyóig tartó 1300 kilométert.** Az eseményhez túrakerékpárosok is csatlakoznak, akik szintén végigtekernek településünkön. A Mária Maraton nem csupán futóverseny vagy kerékpártúra. Sokkal inkább egy lelki közösség és egy egészséges életmód felmutatása. Az előzetes számítások szerint **2016. 06. 28-án a kerékpárosok 13:00 órakor, a futók 14:25 órakor** érkeznek hozzánk. A szervezők azt kérték, hogy fogadjuk a résztvevőket örömmel, a futókat – mivel nem állnak meg futás közben – az út szélén állva tapssal tudjuk köszönteni üdvözölni. A zárandok sportolók örömmel fogadják azokat, akik kerékpáron vagy futva egy-egy rövid szakaszra csatlakozni tudnak hozzájuk. A csatlakozni kívánók jelezzék részvételi szándékukat a következő a honlap [Jelentkezés](http://mariamaron.mariaut.hu/tart-index-1290-1/Jelentkezés) menüpontja alatt (<http://mariamaron.mariaut.hu/tart-index-1290-1/Jelentkezés>).

## Buszjárat indul a temetőbe

Ötödik alkalommal július 2-án szombaton 9:00 órakor a Fény üzletháztól újra indul busz a temetőbe, 11.00 órakor pedig vissza. A buszt az R-Busz Travel ajánlotta fel. Mivel a szolgáltatásért az utasoknak fizetni nem kell, kérek mindenkit – főleg azokat, akik régóta óhajtották már –, hogy vegyék igénybe a temetőjáratot! Az ezt követő temetőjáratot augusztus 6-ára tervezzük.



## Tisztelt Petőfibányaiak!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!

Tisztelettel:

**Juhászné Barkóczy Éva**  
polgármester

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (Ávt.) 42/B. § (1) rendelkezése alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat - ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel - háromévente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez. Az ebtartók által szolgáltatott adatokról az önkormányzat elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából. Az eb tulajdonosa/tartója köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani, ennek elmulasztása esetén első alkalommal 30.000 Ft-os bírságra számíthat, amely mindaddig kiszabható, amíg az adatszolgáltatást nem teljesíti. A kötelezettség teljesítéséhez kérek minden ebtulajdonost, hogy az alábbi dokumentumot kitöltve juttassa vissza a Hivatalba. *(a nem releváns adattartalmú részt hagyják üresen)* Az adatlap a honlapról is letölthető: [www.petofibanya.hu](http://www.petofibanya.hu), elektronikusan az [njt@petofibanya.hu](mailto:njt@petofibanya.hu) címre küldhetik el a kitöltött adatlapot.

**I. Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok:**

Az eb	
tulajdonosának neve:	tartójának neve:
	címe:
címe:	telefonszáma:
	e-mail címe:

**II. A tartott ebre vonatkozó általános adatok:**

Az eb	
fajtája:	színe:
neme:	hívóneve:
születési ideje:	tartási helye:

**III. A tartott ebre vonatkozó speciális adatok:**

Transzponderrel (mikrochippel) ellátott eb esetén:	Ivartalanított eb esetén	Kisállat-útlevéllel rendelkező eb esetén
a chip sorszáma:	az ivartalanítás időpontja:	útlevél száma:
beültetés időpontja:		útlevél kiállításának időpontja:
A beültetést végző állatorvos neve:	az ivartalanítást végző állatorvos neve:	az útlevelet kiállító állatorvos neve:
A beültetést végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:	Az ivartalanítást végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:	Az útlevelet kiállító állatorvos kamarai bélyegzője száma:

**IV. Az eb oltására vonatkozó adatok:**

Az eb	
oltási könyvének száma:	utolsó veszettség elleni védőoltásának időpontja:
oltási könyvét kiadó állatorvos neve:	veszettség elleni védőoltás során használt oltóanyag:
oltási könyvét kiadó állatorvos kamarai bélyegzője száma:	az oltóanyag gyártási száma:
oltását végző állatorvos neve:	oltását végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:

**V. Egyéb adatok (veszettség, veszélyes eb)**

veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státusza: megfigyelt – nem megfigyelt* <i>(megfelelőt aláhúzni)</i>	Az eb veszélyessé minősítve: igen – nem * <i>(megfelelőt aláhúzni)</i>
kezdő időpontja:	Veszélyessé minősítésének időpontja:
időtartama:	

Elismert tenyésztő szervezet által **törzskönyvezett eb** esetén a származási igazolás másolatát is kérjük csatolni a kitöltött nyomtatványhoz!

Petőfibánya, 2016. ....

.....

aláírás